



Перед федеральным судом Орджоникидзевского района города Екатеринбурга предстанет 25-летний мужчина, обвиняемый в совершении убийства охранника школы, а также хищении школьного имущества

Следственным отделом по Орджоникидзевскому району города Екатеринбург СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении 25-летнего жителя города Екатеринбурга, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.105 УК РФ (убийство) ч.1 ст.158 УК РФ (кража). По данным следствия, в ночь с 9 на 10 сентября 2012 года обвиняемый, находясь в здании школы №81 по улице Избирателей в Екатеринбурге, на почве личных неприязненных отношений путем удушения совершил убийство охранника данного образовательного учреждения. Преступление было совершено после совместного распития спиртного с потерпевшим. В ходе распития, как пояснил обвиняемый, потерпевший невольно отозвался о его девушке, что и послужило причиной конфликта. Уходя с места происшествия, обвиняемый похитил из школы несколько жидкокристаллических мониторов, DVD-плееров и ноутбуков, которые впоследствии сдал в ломбард. Данное преступление было раскрыто следователями Следственного комитета во взаимодействии с оперативниками уголовного розыска в течение недели. Сотрудниками органов правоохраны был не только установлен и задержан злоумышленник, но и выяснены места сбыта им похищенного имущества, часть из которого была обнаружена и приобщена к материалам дела в качестве вещественных доказательств. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в федеральный суд Орджоникидзевского района города Екатеринбурга для рассмотрения по существу.

07 Октября 2013

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/832565>